

漫天尘土，路人叫苦连天

□菏泽广州路小学至领秀城小区段没铺上沥青，尘土乱飞
□相关部门称，正在申请资金，将尽快修路



一辆车过，扬起的尘土遮天蔽日。本报记者 周千清 摄

本报菏泽6月19日讯(记者 周千清) 市民王先生通过本报热线电话6330000反映，菏泽市开发区广州路小学至领秀城小区段，修路工程进行一部分却停止了，路面没有沥青，每每有车经过时，路面就尘土飞扬。相关部门称，灰土地基已经做好，养护期即将结束，他们正在申请资金尽快铺沥青。

“这条路修了很久，但还

没有铺沥青。”王先生说，他住在领秀城小区，但小区北侧的丹阳东路路段让他十分苦恼。据其介绍，领秀城小区至开发区广州路小学这一路段，工程完成一部分，尚未结束，但是过去很长时间，仍没有铺沥青。

19日下午2点多，正值上班高峰期，记者来到领秀城小区北门发现，一辆工程车正从领秀城小

区北门向东缓慢行驶，即便如此，车辆一过，车后仍扬起大量尘土。

这一段路没有铺沥青，但在路段东西两侧堆放着土堆，限制车辆通行。记者发现，很多车辆从西侧土堆北边村庄绕行，土堆形同虚设。

车辆绕行，却苦了附近居民，漫天飞扬的尘土，遮天蔽日，让市民无处躲藏，只能被尘土笼罩。

罩。

“不知道为什么不铺沥青，工程停了很长时间。”鹏远华府小区居民张师傅说，天气升温，还伴随漫天尘土，让他十分困扰。

对此，菏泽市城乡建设局城建科工作人员说，这一路段已经做好灰土地基，养护期即将结束，正在申请资金，将尽快进行铺沥青。

菏泽“学生游”青睐南方景点

与去年同期相比，今年学生旅游人数增幅在10%—30%之间

本报菏泽6月19日讯(见习记者 张莹) 日前，记者从菏泽城区多家旅行社获悉，中高考结束后，学生们成为出游主力军。与去年同期相比，旅行社顾客增幅约在10%—30%之间，他们大多选择南方的景点。

“今年初，高中生毕业旅行

人数明显增加，至少增加了20%。”中国国际旅行社陈经理告诉记者，今年学生毕业旅行比较倾向于南方，“学生们大都选择结伴而行，像云南、厦门等南方景点比较受青睐。”菏泽康辉旅行社任经理告诉记者，今年很多学生都不再局限于短线出游，

“今年报名参加我们旅行社的学生大部分偏向于云南、九寨沟、厦门等地的长线游，而不再是周围一些地区，稍微短距离的大都倾向于青岛、日照、云台山等地。”在数量变化上，任经理表示目前还未做具体统计，“至少增加了10%以上。”

另外，菏泽春秋旅行社王经理表示，目前学生外出旅游数量“增加了大约20%到30%”。据介绍，考试刚结束时学生大多是结伴出行，目前则以“亲子游”为主，“可能这主要是考虑学生上辅导班，一般出游都集中在假期前两周左右。”

菏泽便民总汇·家居

综合订版 15253007919

为自己提供商机，为消费者提供方便。天天刊登，价格低廉，本栏目主要针

对市民需要的信息进行发布，做市民身边的服务站。

HOLIKE
好莱客衣柜

地址：菏泽市丹阳路九洲商城二期
电话：0530/5698988

PIANO
皮阿诺橱柜

地址：菏泽市丹阳路九洲商城二期 电话：0530/5819988

冠牛原木门

地址：菏泽市太原路建设大厦北100米
电话：0530-5382888

升达地板

电话：0530-3986315 地址：丹阳东路佳和花园北门(金都华庭南门)对过

自选星标

自选星标